



Vážení občané,

končí třetí čtvrtletí roku 2006 a ohlížíme se zpět za tím, co bylo vykonáno v posledním roce současného volebního období 2002 – 2006.

Vodovod Skalka

Nejnáročnější akce. Dodavatelem stavby byla na základě výběrového řízení firma Petr Maršálek z Náchoda. Odborné práce na přeložení vedení nízkého napětí a přeložku sloupů provedl ČEZ, při této akci byla provedena výměna osvětlovacích těles a výměna zapínacího vodiče. Práce byly na základě smlouvy zahájeny 5. května 2006 a kolaudace stavby se konala 10. srpna 2006. Rozhodnutí o uvedení do provozu bylo vydáno MěÚ odborem životního prostředí v Náchodě dne 16. 8. 2006. Od tohoto data jsou postupně napojovány jednotlivé domy, které mají vyřízeny všechny náležitosti stavebního řízení a kolaudaci vodovodní přípojky. Provozovatelem této části vodovodu je VAK a.s. Náchod na základě smlouvy schválené zastupitelstvem obce dne 21. 9. 2006.

Mateřská škola - podmínky pro celodenní provoz včetně stravování

Dalším úkolem v tomto období byly nutné úpravy v prostorách mateřské školy dle požadavků Zdravotního ústavu z Náchoda. Jednalo se o doplnění dvou umyvadel, přemístění akumulčních kamen v kuchyni, v jídelně byla opravena krytina podlahy, zakoupeny záclony, opraveno vymalování. Pro zajištění obědů bylo nutné zajistit přepravní termoboxy a dojednat vlastní dopravu, kterou zajišťuje pracovník ZŠ z Police n/M. Mezi obcí Českou Metují, městem Police n/M a základní školou bylo nutné uzavřít smlouvy. Na zahradě byly odstraněny přerostlé stromy, které budou nahrazeny. V dalším období bude provedena montáž zařízení pro dětské hřiště včetně nového pískoviště. Na jaře bude dokončena část oplocení. Nyní bude záležet jen na rodičích, jak budou toto zařízení využívat. Kapacita MŠ je 19 dětí.

Využití prostor bývalé mateřské školy v č.p. 51 na byty.

Zajištěním projektové dokumentace byla zastupitelstvem obce pověřena paní Ing. Jana Podstatová ze Suchého Dolu. Na schůzi 28. 8. 2006 bylo rozhodnuto prostor po bývalé školce a jídelně rozdělit na dva byty. Při této rekonstrukci bude provedena úprava pro bezbariérový vstup do České pošty a vlastní vstup do bytů. V hasičské zbrojnici bude zřízeno sociální zařízení. V celé budově bude provedena rekonstrukce el. rozvodu, zateplení, vybudování čističky odpadních vod a provedena vodorovná izolace proti vodě. Rekonstrukce je rozvržena na dvě etapy, kdy budou provedeny úpravy v přízemí a následně v 1. poschodí. Zájemci o tyto byty se budou moci hlásit na obecním úřadu po vypracování projektové dokumentace a vydání stavebního povolení.

Životní prostředí - údržba majetku obce

Obecní zastupitelstvo věnuje trvalou pozornost údržbě veřejné zeleně a to sečení krajnic na místních komunikacích, cestách, pěšinách a veřejných místech. Jsou udržovány parkové úpravy u KD a prodejny.

Na Skalce byl opraven pomník padlým v 1. světové válce. Budou instalovány dvě informační tabule, tři mapy Dobrovolného svazku obcí Policka. Ve Vlásence bude instalována nová tabule pro plakáty. Na Skalce a u nádraží ČD bude do konce září zajištěna oprava prasklin a děr na místní komunikaci.

Dotace

Ministerstvo pro místní rozvoj nám přislíbilo dne 15. 9. 2006 dotaci na odstranění škod po povodni v roce 2006, pokud budou splněny všechny potřebné náležitosti. Máme obavu, že do konce roku se nám nepodaří celý úkol zajistit. Budeme žádat o přesunutí na 1. pololetí roku 2007.

Vážení občané, jelikož jste dostali do rukou poslední číslo MZ v tomto volebním období, dovoluji Vám jménem svým i celého zastupitelstva obce poděkovat za přízeň, pochopení a podporu v našem snažení. Děkujeme společenským organizacím, které pracují na území České Metuje. Děkujeme všem sponzorům za příspěvky v letech 2002-2006. Děkuji všem členům obecního zastupitelstva a spolupracovníkům za vykonanou práci.

Přeji Vám i Vaším dětem zdraví, štěstí a spokojený život!



Arnošt Kohl, starosta obce

Upozornění – výzva

Obecní úřad v České Metuji se obrací k mládeži, která holduje motorismu a cyklistice. Není možné, abyste poškozovali cizí majetek jízdou po loukách a polích, které vám nepatří, jezdili mimo cesty po hřišti, vjížděli na kolech do autobusové zastávky (která byla před prázdninami vymalována), do chodby KD. Věříme, že tyto praktiky se již nebudou opakovat!!!

Nabídka

Společnou fotografii ze Setkání rodáků 2006 je možné zakoupit u paní D. Špačkové na obecním úřadu do vyprodání zásob. Dalším zájemcům zajistíme foto na základě závazné objednávky. Dále nabízíme k zakoupení dva druhy hrnečků se znakem obce a publikaci o historii obce vydanou u příležitosti výročí 600. let první písemné zmínky o existenci České Metuje.

Pozvánka

Sdružení za obec krásnější (sdružení nezávislých kandidátů) Vás srdečně ve na
PŘEDVOLEBNÍ SCHŮZI

kteřá se koná 12.ŘÍJNA 2006 ve velké zasedací síni obecního úřadu
v 1.poschodí KD, začátek v 19.00 hod.

Program jednání:

Představení kandidátů do zastupitelstva obce Česká Metuje

Zpráva o splnění volebního programu let 2002-2006

Návrh plánu obnovy na léta 2007-2011

Diskuze

Pozvání

na tradiční **Posvícenskou zábavu**, která se koná v sobotu 28. 10. 2006 v sále KD.

K tanci hraje hudba RELAX pana Pavla Fulky z Police n/M. Vstupné 40 Kč.

Pozvěte své známé, svoji rodinu. Přijďte se pobavit a zatančit!!!



POZVÁNKA K ÚČASTI K VOLBÁM, KTERÉ SE KONAJÍ VE DNECH 20.A 21. ŘÍJNA 2006

Srdečně zveme naše občany k účasti ve volbách jak komunálních, tak senátních. Účast každého voliče dokazuje vztah k naší obci, zemi, kde žijeme. Věřte, vážení občané, že zastupitelstvu obce šlo vždy o lidi a problémy, které je trápí. Těšíme se na Vaši hojnou účast!

Kandidaturu do komunálních voleb přijalo 14 občanů České Metuje.

Do zastupitelstva budeme volit 7 zastupitelů.

Zpráva o odpadech

Ve 26. týdnu nebyl proveden svoz odpadů u horní šestibytovou z toho důvodu, že svozová firma si pořídila nový automobil, který je širší, než byl původní. Muselo dojít k vyřezání větví a dřevin, které zužovaly prostor komunikace. Svoz byl proveden v náhradním termínu.

Dne 30. 9. 2006 v 9.00 – 9.30. hod. bude ve sběrném dvoře proveden sběr nebezpečného odpadu. Je možné odevzdat oleje, tuky, ředidla, fotochemikálie, kyseliny, léky, baterie, akumulátory, televize, lednice, pneumatiky, rozměrné plasty (osobně řidiči svozové služby).

Za svoz všech druhů odpadů bylo k dnešnímu dni uhrazeno 86 697,- Kč.

Příspěvek od společnosti EKO-KOM 5 179,50 Kč. Poplatky za svoz v letošním roce se nepodařilo zatím vybrat od některých občanů, které tímto žádám o uhrazení dlužné částky. Celkový dluh za rok 2006 činí 2 956,- Kč.

Celkový dluh jednoho z našich občanů od roku 2002 činí 8 654,- Kč!!!

Upozornění na parkování

V poslední době dochází k parkování vozidel v prostoru u horní šestibytovou. Tato plocha zde byla vybudována pro to, aby sloužila k otáčení vozidel, nikoliv k parkování!!! Dost často zde parkuje tolik vozidel, že otočení je nemožné. Prosíme proto občany, aby k parkování svých vozů využívali své soukromé pozemky, aby prostor otočky mohl sloužit účelu, pro který byl vybudován.

Toto se týká i státních komunikací, kde vozidla omezují průjezd a údržbu!!!

Jaroslav Vaněček, místostarosta

Blahopřejeme jubilantům:

významná životní výročí oslavili paní Zdeňka Berková (1.7.), paní Dagmar Patrná (20.8.), pan Josef Michel (1.8.) a pan Jaroslav Seidl (18.8.).

Hodně zdraví, vážení spoluobčané!

Blahopřejeme také panu Josefu Vlčkovi k ocenění zlatou Jánškého plaketou za dobrovolné dárcovství krve!

Vítáme mezi nás nové občánky:

Adélu Štěpánovou narozenou 25. 4. 2006

Michala Pudíla narozeného 18. 2. 2006

„Metujský zpravodaj“ vydal OÚ v České Metuji nákladem 150 výtisků, pod registr. číslem MK ČR E14365.

Redakce: M. Vintrová, A. Kohl, J. Vaněčková.

Toto číslo vyšlo v září 2006.

